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EU Declaration of Conformity

According to council Regulation (EU) 2023/988, products imported by GOR FACTORY S.A. are placed on the market only if they do not jeopardize the safety
and/or health of users or third parties.

We hereby declare that the item listed above are also in conformity with Directive (EC) No 1907/2006 Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH).

Signed on behalf of: Gor factory S.A., Fortuna (Murcia), May 25, 2025

José R. Sogorb,
Stamina Manager

TANSA BL1078 stamina-shop.com

2025-05-25

DESCRIERE

Stilou unic cu buton din bambus și corp din aluminiu reciclat, cu finisaj mat elegant. Cu o clemă
gri mat, acest stilou combină stilul și durabilitatea. Acest stilou utilizează o încărcare jumbo cu
cerneală albastră, asigurând o scriere lină și durabilă. Fie că este vorba de a lua notițe la
birou, de a scrie în jurnal sau de a semna documente importante, acest stilou vă va oferi o
experiență excepțională de scriere. Apreciem utilizarea materialelor ecologice, cum ar fi
bambusul și aluminiul reciclat, în design-ul stiloului nostru. Faceți o alegere conștientă și
sofisticată cu stiloul nostru cu buton din bambus și corp din aluminiu reciclat cu finisaj mat.

Culorile și mărimile din această fișă sunt aproximative culorilor si mărimilor reale ale produselor noastre. Datorită procesului continuu de îmbunătățire
a produselor și renovare a stocului, acestea pot avea sau suferi modificări ce nu sunt menționate în acest document. Nu se acceptă plângeri în baza
culorilor sau a mărimilor indicate în această fișă. ROLY își rezervă dreptul de a modifica, fără notificare în prealabil, culorile și mărimile produselor
descrise în această fișă tehnică.   

https://stamina-shop.com/model_BL1078
https://stamina-shop.com/model_BL1078/Color_01
https://stamina-shop.com/model_BL1078/Color_02
https://stamina-shop.com/model_BL1078/Color_05
https://stamina-shop.com/model_BL1078/Color_106
https://stamina-shop.com/model_BL1078/Color_107

